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AC 3HEPTUA

TUPUCTOP HU3KOUYACTOTHDLIN
T173-1250-65

CpeaHuin npaAMOK TOK Irav 1250 A
MosTopAtoLeecs UMMNYNbCHOE HaNPAXKEHWE B 3aKPbITOM U
DRM
COCTOAHUM 5000 - 6500 B
MosTopAtoLLeECs UMNYIbCHOE 06PATHOE HaNpAXKeHWe Urrm
Bpems BbIKAOYEHUS tq 1000 mkc
Uorwm, Urem, B 5000 5200 5400 5500 5600 5800 6000 6200 6400 6500
Knacc no HanpskeHuto 50 52 54 55 56 58 60 62 64 65
T, °C -60 + 125
NPEAE/NIBHO AONYCTUMBbBIE 3HAHYEHUA MNAPAMETPOB
YcnosHoe 3HaueHus EanHuua
HaumeHoBaHue napameTtpa
o603HaueHne napamerpos u3mepeHua
MoBTopAtoLEeecs UMNYAbCHOE HaMpPSAXeHWEe B 3aKPbITOM
COCTOSIHUN, VoRrM 5000 - 6500
Tj=-60..+ 125 °C
MoBTopAtoLeecs MNyAbCHOe 06paTHOE HaNpsAXeHKe, v 5000 - 6500
Tj=-60 ..+ 125 °C RRM i 5
HenoBsTopstoleeca UMMNYAbCHOE HanpsAXKeHWe B 3aKPbITOM
COCTOSHUN, Vbsm 5100 - 6600
Tj=-60 ..+ 125 °C
HenosTopstoleecs UMNyabCHOe 0bpaTHOe HanpsaXKeHwue, v 5100 - 6600
T,=-60 ..+ 125 °C RSM )
MoBTOPAOWMINCA UMMNYNLCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MoBsTopAOWMIACA UMNYAbCHBIN 06PaTHbIN TOK, Iorm / IRRM 200 MA
Tj =125 °C, Vo/ Vr= Vorm/ VRrrm
MaKcMmanbHO Z0NYCTUMBbIN CPeHUIA TOK B OTKPbITOM
COCTOAHUM, v 1240 A
f=50Tu, Tc=85°C
1530
Tc=70°C
[encTByowmii TOK B OTKPbITOM COCTOAHWM, e 2400 A
Tc=70°C,f=50Ty,
YAapHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM,
Itsm 26 KA
T;=125°C, Vr=0, tp = 10 mc
3alUUTHbIN NOKasaTe/b 12t 3.4010° AZc
KpuTuyeckan cKopocTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUM, di/d 200 A
Ti= 125 °C, Vo = 0.67Vorm, It = 2500 A, (dlir/dt)e /mke
lr6=2A,tr=1mKc, f=50TL
KpuTuyeckan cKopocTb HapacTaHWA HanpAXKeHn B
3aKPbITOM COCTOAHMM, (dvo/dt)crit 1600 - 2000 B/mkc
T;=125°C, Vo = 0.67Vbrm
MaKcrMmanbHas MOLLHOCTb YNpaBaeHus,
. Pam 4 BT
NOCTOSAHHbIW TOK
TemnepaTypa nepexoaa Tj -60... +125 o
TemnepaTypa XxpaHeHua Tstg -60... +50
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SNEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

YcnoBHoe 3HayeHUA napameTpos EauHuLa
HaumeHoBaHue napameTpa
o6o3HaueHne MUH. ™n. MaKc. nMsmepeHun
MmMmnynbCHOe HanpsaXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM,
Tj=25°C, Ir=3930 A Vi - - 2.40
Moporosoe HanpAxeHue, v 130 B
T, =125 °C, Ir= 1960 - 5890 A 7o) ) . :
[JuHammnyeckoe conpoTmBieHME, 0.45 o
Tj = 125 °C, It = 1960 - 5890 A ” - - : mom
Bpems 3agepKKu BKAKOYEHUA, t 30
d - - .
Ti=25°C, Vb=0.67Vorm, IT= 1250 A, Irc=2 A, tr = 1MKC
Bpems Bblknto4eHuUs, MKC
Ti=125°C, It=1250 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vr2 tq - 1000 -
100 B, Vp = 0.67Vprwm, dvo/dt = 50 B/mKc
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOBEHMS,
Tj= 125 °C, Ir= 1250 A, dir/dt = - 5 A/mKc, V> 100 B Qe - - 3500 | mKKn
TOK yaep»aHusa,
Tj=25°C,Vo=12 B In ) - 300 MA
ToOK BKNOYEHUS, A
Tj=25°C,Vo=12B, lrs = 2 A, tr = 0.5 MKc . i i 1500 M
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HanNpsAXKeHWe ynpasaeHus,
Vo= 128, Tj=-60°C Ver . . 3-5 B
Tj=25°C 2
2.0
Ti=125°C
OTnuMpatoLwmii NOCTOAHHDBIM TOK YNpaB/ieHuUs,
Vb=12B, =
° Ty=-60°C let - - 350 mA
Ti=25°C 2(5)8
T =125°C
HeoTnupatolee NnocToAHHOE HaNpAXKeHWe ynpaBieHuns, 8
T, =125 °C, Vb = 0.67Vorm Voo 0.25 ’ ;
HeoTnupatowwmit NOCTOAHHbIN TOK yNpasaeHus,
lep 15 - - MA
T;=125°C, Vb = 0.67Vprm
TEN/OBbIE MAPAMETPbI
TennoBoe cCONPOTUBEHUE NEepexos - Kopnyc,
DC: nBycTOpOHHEE Rith(j-c) . ) 0.012
DC: co ctopoHbl aHoAa Rith(j-ca) 0.024
DC: co cTopoHbl KaToaa Rith(j-ck) 0.024 °C/BT
TennoBoe CONPOTUBNEHNE KOPMNYC - OX1IAAUTEND,
[BYCTOPOHHEE oXNnaxaeHue Rth(c-h) - - 0.003
OZLHOCTOPOHHEE OXNaXKAeHUe 0.006
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca w - 1.2 - Kr
Ycunue cxkatma F 40 - 60 KH
MaKcrMmanbHO A0oNycTUMOE YCKOpPeHUe (B 3 i i 100 M/
C¥KaTOM COCTOSAHUM)
PaccTtoAaHme No NoBepXHOCTM M30AATOPA OT KaToda 40 aHoAa Ds - 41.3 - MM
asenergi T173-1250-65 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT73

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbIl KaToa;

G — yNpaBAAIOLWMI NEKTPOL;
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